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Přátelé,

k tomuto Oběžníku je přiložena pozvánka k účasti na mém kněžském svě - 
cení a hlavně na mé první mši svaté v kostele sv.Ignáce zde v Paříži, 
Využijte této příležitosti k setkání se starými i novými známými, přijď­
te se také se mnou zamyslet nad obsahem a smyslem této slavnosti i nad 
životem církve vůbec. Bez Vaší přítomnosti bude celé svátosti kněžské­
ho svěcení něco velmi podstatného scházet.

Nejde totiž o předání nějaké magické moci, ale o jeden z důle­
žitých symptomů života církve, celé, nerozdělené na ”ty nahoře" a kon­
zumenty "dole". Jestliže snad kněžská funkce v určitých obdobích ztrá - 
cela svůj charakter poslání ke službě v církvi a stávala se jakýmsi o- 
sobním privilegiem některých jedinců, uvědomujeme si dnes o to silněji, 
jak nezbytný je kontext celé církve, mystického těla Kristova, jak o 
tom obšírně mluví dekrety Vatikánského koncilu. V tomto smyslu chápána, 
je slavnost na kterou Vás zvu, stejně mou slavností, jako Vaší. 
Přijďte a prokažte tím, že ji jako takovou také skutečně pojípáte, že 
nezůstáváte pasivními diváky, ale že přijímáte také na sebe tu část od­
povědnosti, která Vám v tomto aktu přísluší a které bude v budoucnu to­
lik zapotřebí, má-li se naše společenství stát skutečnou živou bunkou 
velkého společenství věřících v Krista.

Kněžskou funkci bych přirovnal k úloze taxikáře, jehož vozidlo 
je k dispozici komukoliv, třebaže je u volantu stále jeden a tentýž. 
Kam se ale pojede, to udávají ti druzí - a když nejsou, taxikář se ne­
jen nudí, ale jeho funkce ztrácí dokonce své opodstatnění. Trvá-li ta­
kový stav dlouho, musí nakonec uznat, že se minul povoláním a hledat si 
štěstí jinde. Možná, že se jednou vybuduje nějaký systém drožek ve měs­
tě, který se bez těch šoférů s taxametrem obejde - zatím ale nic tako - 
vého v dohledu není a tak jsou jedni vázáni na druhé, jeden se bez dru­
hého neobejde. Jen si zkuste představit taxikáře, který by si bez zá - 
kazníků jen tak. sám jezdil po městě. Musel by to být nějaký hodně divný 
patron, a člověk by musel mít brzy dojem, že to vlastně ani žádný taxi­
kář není.

Abych zůstal u svého malého přirovnání: budu brzy takovým no - 
vým taxikářem a asi se občas ocitnu v dopravním ruchu, na který ještě 
nebudu stačit. Prosil bych Vás, vážené osazenstvo, o trpělivost v tako­
vých případech. Moc nehubujte, když to bude občas na křižovatkách tro­
chu hrkat, nebo když si někdy spletu ulici či městskou čtvrt. Ale ne - 
dejte se zase vodit za nos a pěkně důrazně se hlaste o svá práva. Jest­
li se ale v Městě sami moc nevyznáte, buďte při tom všem přece jen 
skromní a opatrní. Ona někdy ta nej známější a nejkratší cesta nemusí 
být autem ta nejpohodlnější ani nej rychlejší - při dnešní dopravě a slo­
žitém systému jednosměrných ulic.

Zvláště pro příští měsíce Vás musím prosit o zvýšenou benevo -
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lenci - nezapomínejte,že budu ještě celý rok studentem, že zároveň začnu 
novou práci v rámci "éguipe St.Ignace" a také v České misii. Naše první 
kontakty v misii nám umožňují výhled i do budoucna a co se mne týče, mám 
jednu /neoriginálni/ myšlenku, obsáhnout totiž postupně osobním 
stykem co největší okruh našich krajanů. Domnívám se, že jen solidní o - 
sobní vztahy mezi jednotlivci nakonec vedou i k zajímavým a užitečným 
akcím společným. Předpokládá to ovšem hodně dobré vůle a snahy vžít se 
do světa toho druhého na obou stranách. Přistoupíme-li k tomu s dobrou 
vůlí a nebudeme-li jeden druhého už předem podezírat ze záludnosti, není 
důvodů, proč by naše spolupráce neměla být zajímavá a plodná.

Na závěr - alespoň pár vět o mně pro ty, kdo ještě neměli mož - 
nost se se mnou setkat osobně, aby měli o mně jakousi představu. Narodil 
jsem se v r,1941 na chudém venkově okresu Frýdek-Místek. Brzy po válce 
se naše rodina přestěhovala do Ostravy a tam jsem prožil následujících 
více než 20 let; nejdříve jako školák, potom student na průmyslové škole 
ve Vítkovicích. Po maturitě v r.1959 jsem se ucházel o přijetí do kato­
lického semináře v Litoměřicích, byl jsem však odmítnut. Nastoupil jsem 
tedy do zaměstnání v Třebovicích u Ostravy, do elektrárny, kde jsem pak 
s přestávkou vojenské prezenční služby pracoval až do r.1966. V tomto 
roce jsem opustil Československo i nedokončená studia na Vysoké škole 
bánské, která jsem dělal při zaměstnání /do konce studií mi scházely dva 
semestry/ a ve Vídni jsem vstoupil do jezuitského řádu. Následoval novi­
ciát v Rakousku a severním Německu, studium filozofie v Mnichově a teo - 
logie v Lyonu a v Paříži. Moje základní studium bude ukončeno příští rok 
v létě, avšak s ohledem na to, že jsem celé studium proběhnul rychlostí- 
v porovnání se zvyklostmi v našem řádu - naprosto neobvyklou, pokládám 
za štěstí, že se budu moci zapojit do práce právě ve farnosti St. Ignace, 
která je ve stejné budově jako naše "Centre Etudes et recherches théolo- 
giques" 55 rue de Sevres, takže budu moci příležitostně využít někte­
rých přednášek a seminářů a tak si svá studia doplnit a obohatit.

Po mnoha stěhováních v uplynulých letech doufám, že moje příští, 
na konci letních prázdnin do rue de Sěvres bude na pár let mým posledním 
ä že tam budou také vhodné podmínky pro naši vzájemnou spolupráci, která 
už se ostatně pomalu rozbíhá. 

Váš budoucí duchovní správce 
jezuita Petr /Kolář/

OTCI
PETROVI 

KOLÁŘOVI            ke kněžské primici. . .

Milý Petře, během našeho pařížského setkání jsme spolu mnoho ne­
hovořili a tak neznám Tvoji cestu, kterou Tě Bůh vedl ke kněžství a do 
řad Tovaryšstva. Byl jsi mi však hned sympatickým, když jsi mi řekl, že 
pocházíš z Paskova u Frýdku. Jsme vlastně s P.Hrdým /kaplan v Curychu/, 
novokně^m L.Koválem /Řím/ a s Tebou nejbližšími krajany, nebot i já po­
cházím z Frýdku. Asi jsme si vyprosili milost kněžství v poutním chrámu 
Panny Marie ve Frýdku, kde každoročně tisíce beskydského lidu hledalo 
Boží sílu a ochranu.

V sobotu 5»července na svátek našich apoštolů sv.Cyrila a Meto­
děje, po sedmileté přípravě a duchovním růstu tedy přijmeš kněžské svě - 
cení v Elwangenu u Stuttgartu, v městečku, kde byl před staletími věz - 
něn sv.Metoděj. Tvé svěcení bude pro stovky krajanů národně-náboženskou 
slavností a s Tebou budeme děkovat Bohu, že přes tvrdé překážky a překva­
pující okliky došel bývalý betonář, údržbář, horolezec a posléze skoro 
bánský inženýr Kristova kněžství.

Bůh si nás vyvolil k službě bratřím a sestrám. Kněžským 
svěcením přijímáme Boží poslání: hlásat Boží spásu Jeho slovem - upevňo­
vat naše bratry ve víře, posvěcovat je sv,svátostmi - Božím Tělem a Krví 
při oběti Mše svaté, vést nám svěřený Boží lid k věčnému životu a společ-



ně oslavovat naším životem Boha» Tyto,a k tomu celou řadu jiných- i soci­
álních úkolů budeš plnit jako můj nástupce mezi našimi krajany 
v Paříži. Kristovi kněží nebudují farnosti pro sebe, ale svou službu a 
poslání předávají podle vůle Bcží a mají radost, když jejich úsilí a obě­
ti přinášejí plody... I já budu mít radost, že misionářská obětavá práce 
našich kněží v Paříži Mons.R.ZHÁNĚLA, P.L.PAVELKY, Mons.H.PAROLKA i moje 
bude pokračovat ve Tvé kněžské službě!

Boží lid, katolická farnost či misie nenáleží tedy tomu či onomu 
faráři, ale Bohu. Proto prosím všechny naše krajany v «Paříži a ve 
Francii, abyste obětavě spolupracovali s vaším novým farářem. Tak zabez - 
pečíte růst našeho nábožensko-národního života a Bůh ván všem štědře po - 
žehná! Děkuji vám všem za důvěru i spolupráci, jsem s vámi spojen v mod­
litbách a když mi mé zdraví dovolí, snad se občas v Paříži shledáme.

Milý Petře, budu s Tebou v Elwagenu prosit Boha, aby Ti štědře 
žehnal! Se srdečnými pozdravy Tobě i všem ostatním 

jsem Tvůj spolubratr v Pánu
Antonín Bernáček, OSA.

Dr. Jaroslav Trnka PROCHÁZKA Uskutečnila ji malá skupinka Čechů. * 
PO MONTMARTRESKEM Zastavovali jsme se u hrobů těch, k
HŘBITOVĚ nimž máme blízko ve vzpomínkách:

^Sacha_GUITRY_/1885-1957/. My máme k tomuto oblíbenému herci blízko proto, 
že se zamiloval do populárního pierrota jménem DEBURAU /Dvořák/, který se 
r.1796 narodil v Kolíně v Čechách a stal nezapomenutelným mimem lidové 
pantomimy v pařížském divadle Des Funambules. S.Guitry napsal divadelní 
hru téhož jména "Deburau". Francouzský tisk o ní napsal, že je to "mist - 
rovské dílo Šachy Guitry-ho, jeho nejkrásnější role."

^Emile ZOLA /1840—1902/. Známý naturalistický spisovatel. Původně zde po­
chovaný, avšak od června 1908 odpočívá v Panthéonu. Jeho "Le Ventre de 
Paris - Břicho Paříže" přeložil do češtiny za Rakouska-Uherska tehdejší 
profesor Dr.E.Beneš, pozdější ministr zahraničních věcí a president repu­
bliky.

^Václav BROŽÍK /1851-1901/» Jediný Čech, malíř, který odpočívá,na tomto 
hřbitově. V Paříži si vydobyl svým uměním velké uznání. Tak velké, že cí­
sař František Josef I. si pro namalování skupinového portrétu císařské 
rodiny vybral právě jeho. Za odměnu dal Brožíkovi šlechtický titul - Vác­
lav de Brožík. Mimo to byl Brožík Chevalier, později Officier a když unf* 
ral, Commandeur de la Légion ďhonneur^ také byl členem Francouzského In­
stitutu, přesněji "Membre associé de 1 Académie des Beaux-Arts". Kolik je 
takových Cechů?

/'Henri HEINE /1797-1856/. V Paříži zemřelý německý básník, odpočívající 
nedaleko V.Brožíka. Když r.1863 přijel Jan Neruda do Paříže, navštívil 
tento hřbitov hlavně proto, aby spatřil Heinův hrob. Zmiňuje se o tom ve 
své knize "Pařížské obrázky" /I864/. Němci.na Heineho nezapomínají, na 
jeho hrobě jsou od nich neustále čerstvé květiny.

/^Alexandre DUMAS ml., /1824-1895/. Syn spisovatele populárních románů Tři 
mušketýři, Hrabě1Monte-Christo, Pařížští Mohykáni... Nejznámější román 
Dumase ml. je "La Dame aux Camelias - Dáma s kaméliemi", kdysi velmi mi ^ 
lován i u nás v Cechách.

^Jacques OFFENBACH /1819-188Q/. Hudební skladatel německého původu, natu­
ralizovaný Francouz. U nás v Čechách velmi oblíbený operetou "Hoffmanovy 
povídky" a "Krásná Helena".

/^Louis LEGER /1843-1923/. Literární historik, slavista a člen Francouzské­
ho Institutu, jeden z našich vynikajících přátel. Od svých 25ti let před­
nášel na Sorbonně o slovanských literaturách. Od roku 1885 byl profesorem 
na College de France. Praha mu udělila "Zlatou medaili".
Louis JOUVET /1887-1951/. Vynikající divadelník a profesor na pařížské 
konzervatoři, Commandeur de la Légion d^honneur. Znali jsme^ho a on nás: 
před válkou bydlel v rue Bonaparte, v domě, kde měla sídlo Čs. kolonie a 
krajanské spolky.

3
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/Alphonsine PLESSIS /1824-1847/. Na tomto hrobě jsou skoro denně čerstvé 
květiny.Sem pravidelně chodí a tady se scházejí mladí milenci. Je to 
totiž hrob Dumasovy slavné "Dámy s kaméliemi", kterou kdysi ztělesnila 
na pražských scénách nezapomenutelná A.Sedláčková.

Naši májovou procházku po montmartreském hřbitově i vzpomínko­
vé a pohádkové vyprávění o starých, zlatých časech jsme skončili i tě­
lesně osvěženi, nebol počasí nám přálo.

NA OBZORU

nové sdružení Čechů a Slováků?

To "některe příští číslo Oběžníku" držíte v ruce, 
nebol se k oné besedě vracíme. Přednáška Dr.Dubi­
ny a-návrhy v diskuzi přednesené daly totiž pod - 
net ke vzniku jakémusi "přípravnému výboru" zce - 
la nového sdružení, od něhož jsme dostali cyklo - 
stylované dotazníky tohoto znění:

Paříž, červen 1975«
Milí přátelé, 

lišt který předkládáme má za účel pomoci zjistit kolik je 
mezi námi zájmu, snahy či názorů na vytvoření sdružení Cechů a Slováků 
žijících ve Francii s cílem usnadnění komunikace a vzájemné pomoci.Ne­
ní to přihláška do žádné organizace, nechceme od vás ani jméno ani a- 
dresu. v
Vaše odpovědi pomohou upřesnit jaká nápln, orientace či aktivita tako­
vého sdružení najde největší odezvu a účast. Prosíme vás proto,. abyste 
odpověděli upřímně a svobodně, pomohli - můžete-li - zaslat dotazník 
dalším přátelům které znáte a vyplněné dotazníky vrátili do stejných 
rukou, které vám je svěřily.

•..Otázky:

1/ Domníváte se, že takové sdružení je žádoucí? ano ne

2/ Toto sdružení by mělo činnost poradní, pomocnou, kulturní a spole - 
čenskou. 0 kterou z těchto činností máte zájem? Jakou jinou orien - 
taoi nebo činnost navrhujete?

3/ Bude-li se sdružení tvořit, chcete se podílet:-aktivně, t.j. ve vý­
boru, v přípravě a organizaci činnosti, v přípravných akcích?

-pasivně, t.j. být 
informován o činnosti, zúčastnit se jí pouze občas?

Děkujeme za odpovědi a názory.

Tolik dotazník. A my k tomu připojujeme, že čtenáři Oběžníku, kteří 
budou chtít na otázky dotazníku odpovědět, mohou napsat odpovědi na a- 
dresu Misie, která je organizátorům sdružení předá.

7.prosince 1974 jsme besedovali s 
Dr.DUBINOU o problémech emigrace. 
Z diskuze vzešly podnětné návrhy, 
ke kterým se vrátíme v některém z 
příštích čísel Oběžníku.

Oběžník č.6
Listonad—nrosinec 1974
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V r.1966 vydala Křesťanská akademie v Římě brožurku P.Želivana Původ ves­
míru. Autor odpovídá na otázku původu vesmíru z křesťanského hlediska^ a 
dokazuje, že skutečná věda živená úctou k pravdě neodporuje křesťanské 
víře ale naopak, potvrzuje křesťanský názor.
Pro závažnost otázky i pro zajímavost křesťanské odpovědi, otiskujeme z 
této brožurky stručné výpisky.

Pokračovaní z čísla'1 /leden-únor/

Obraz vesmíru.
Představa vesmíru se během staletí několikrát 
zmenila. Ani dnes se s jistotou nedá tvrdit, 
že naše představa vesmíru je dokončená. Pú - 
vodne si lidé představovali vesmír jako ohro­

mnou klenbu s nehybným středem — naší Zemi. Ale i cela staroveká a stre — 
dověká věda se domnívala, že naše Země je jediným pevným bodem ve vesmíru. 
Roku 1545 M.Koperník uveřejnil své vědecky revoluční dílo o pohybu nebe­
ských těles. Podle Koperníka se točí nikoliv Slunce kolem Země, nýbrž Ze­
mě kolem Slunce. Tento nový heliocentrický názor získal obecné uznání a 
dal mocný impuls vědeckému pronikání do vesmíru.
R.1610 Galilei rozluštil záhadu Mléčné dráhy vlastnoručně sestrojeným da­
lekohledem. bílý pás se před jeho očima rozpadl na hvězdy a ostrůvky ml - 
hovin, Newton a Laplace vyslovili zákony přitažlivosti a oběhu planet v 
sluneční soustavě. Postupně se však poznávalo, že ani heliocentrismus ne­
ní ukončeným obrazem vesmíru.
Na konci 18;stol. J,F.Herschel zjistil, že se hvězdy směrem k Mléčné drá­
ze zhuštují. Představoval si vesmír jako gigantickou čočku o průměru 6 
tisíc světelných roků, /Rychlost světla-299,774 km za vteřinu/. Počátkem 
20,stol. K.Kapteyn zvýšil tyto rozměry na 60 tisíc světelných roků, Pod - 
le něho se naše sluneční soustava nachází poblíž středu vesmírného oválo- 
vitého pásma. Oďté doby se dohady hvězdářů o rozměrech vesmíru ještě ně­
kolikrát změnily. Podle posledních domněnek má Mléčná dráha více než 600 
miliard hvězd a asi 20 milionů slunečních soustav. Její delší průměr měří 
100 tisíc světelných let.
Po první světové válce začal pracovat hvězdářský dalekohled na'Mount Nil- 
son v kalifornii. Jeho průměr měří 2,54 m. Hvězdáři jím pronikli daleko 
za hranice Mléčné dráhy /Galaktidy/ a objevili zajímavou skutečnost, že 
Mléčná dráha je obklopena asi stovkou hvězdných shluků, jakýchsi vesmír - 
ných ostrovů. Kromě toho spatřili hodně vzdálené mimogalaktické mlhoviny, 
hvězdokupy, z nichž nám je nejbližší Androméda /l,600.000 svět.roků/ kte­
rá obsahuje několik desítek miliard hvězd; osa jejího oválovitého tvaru 
měří.asi 60 tisíc světelných roků.
R. 1949 pomocí gigantického dalekohledu na Mount Palomar v USA'/průměr 
5,08 m/ bylo možno opravit dosavadní údaje o rozměrech vesmíru. Zdá se 
velmi pravděpodobné, že existují svazy mléčných drah jako jakési obrovité 
hvězdné nadmlhoviny. Například souhvězdí Panny je pravděpodobně svazem ga­
laktických útvarů.

Pokračuje.

Na Misii a na Oběžník přispěli tito paní a pánové:
Ermis, Dolečková, Dvořák /USA/, Feygl, Filo, Gavard, Han, Heger, Jandl, 
Jiránek, Komárek, Kurzweil, Mániček* Petr, Prokšová, Riegel, Rudolský, 
Řehák, Slíva,’Stránská, Streitzig, Špička, Šrůtová, Tichý, Vanhoove, 
Voogt, Vrzala, Urbánek, Virtuoso. Všem jmenovaným i nejmenovaným dárcům - 
zaplat Pán bůh!
- Astrolog Rudolf Hřebačka, který se stal populární svými horoskopy v do­
bě Pražského jara /m.j. předpověděl tehdy pád Dubčeka/ byl odsouzen ke 
třem letům vězení, protože "provozoval živnost bez povolení". Předtím by-

PAVEL ŽELIVAN 
PŮVOD VESMÍRU

VE ZKRADCE
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la Hřebačkovi několikrát zamítnuta žádost ô povolení pracovat jako astro­
log s oddůvodněním, že astrologie je pavěda. nd

- V hloubce přes 4.000 m bylo zjištěno v okrese Břeclav mohutné ložisko 
kvalitního černého uhlí. Zdá se, že se toto uhelné ložisko táhne přes ce­
lou Moravu, t.j. od Ostravy až po Břeclav.
- Ve věku 83 let zemřel 6.května maďarskývprimas kardinál Josef Mindszen­
ty. Pohřební obřady se konaly v domě Sv.Štěpána ve Vídni, tělesné pozůs­
tatky byly uloženy dle kardinálova přání v maďarské kapli kostela Regina 
Hungariae.
- Ve Stuttgartu mají naši krajané ve svém Klubu nejen pravidelné besedy a 
přednášky, ale i bohatě zásobenou českou knihovnu. Nedalo by se o knihov­
ně uvažovat i v naší Misii?
- V prostorách kolínského divadla vystavoval svá díla malíř Zdeněk Dašek 
z Paříže. Kritika ocenila barevnou fantasii, soulad barevných ploch s 
konstrukcí tvarů a linek i poctivost a důkladnost při tvorbě jeho abst - 
raktních obrazů. Gratulujeme! čs.
- Ve věku-70 let zemřela náhle v USA malířka Hana Hladíková, vdova'po kpt, 
Hladíkovi. Věnovala se zejména vydávání pohlednic s českými motivy. Do 
Paříže se vracela ráda, chtěla zde ostatně ztrávit zbytek života^ při 
každé návštěvě Paříže neopoměla přijít mezi nás na českou mši sv.
- Čs.svaz křesťanských pracujících ve Švýcarsku uspořádal ve dnech 25» až 
27. dubna v Zurzachu třetí křestansko-demokratické symposium. 0 organiza­
ci symposií, které mají vysokou politickou, filosofickou a odbornou úro - 
ven, má především zásluhy inž.L.Husák předseda ČSKP, který také symposium 
řídil.
- Naše II.Symposium konané 12.dubna 1975 označil časopis Nový život'jako 
minisymposium. Dále se zde uvádí, že naděje se upínají na jesuitu P.Kolá­
ře, kterého Mons.Skarvada představil Mons.Pézerilovi jako budoucího čes - 
kého duchovního správce-. nž
- 19.dubna přednášel univ. profesor S.Jiránek o vlivu ekonomických systé­
mů na náš život. Škoda, že se v sále nenašel nikdo, kdo .by byl schopen 
po přednášce na dané téma diskutovat, podnětů pro diskuzi přinesla před - 
náška dostatek. Panu profesorovi mnohokrát děkujeme.
- 3.května přehrál p. Stránský z magnetofonového záznamu ukázky českého 
humoru a doprovodil je vysvětlivkami.
- Prosíme naše čtenáře, aby omluvili opožděné vydání tohoto čísla Oběžní-, 
ku. Bylo zaviněno "prázdninovým provozem" redakce i tiskárny.

A nakonec trochu hu - moru:
Farní řada České misie v Paříži oznamuje, že příště mohou přednášet i ka­
tolíci. • . 1 . , / v „Líc, homoristický a satiricky měsíčník 

c. 6 - 7 1975.

NÁŠ PROGRAM

Poprázdninová činnost České misie začíná primicí Petra Koláře 5»října 
v 9.30 hod. v kostele St. Ignace 33,rue de Sbvres, 75006 Paris.

"OBĚŽNÍK - CIRCULAIRE" - Mai-Juin 1975 - Bulletin de la Mission Cath. 
Tchěque. Périodique paraissant 6 fois par an / Abonnement: 10,- Frs/ 
Editeur responsable: Mgr.H.Parolek, Mission Cath. Tchěqde, 

49, rue de Turbigo, 75003 - Paris.



5. národní pouť ke sv. metoději
5. července 1975

• Program« 

• IO00 hodin« 

■iChfydu Utilit- 
• v basilice sv.Víta na náměstí«

udělí Jeho excelence biskup Dr. Josef Maria Reuss 

z Mohuče našemu krajanu Petru Kolárovi

z Tovaryšstva Ježíšova •

• ll30 hodin«

• modlitba za vlast u pamětní desky.

•1230hodin«

•oběd v městské hale*

•bohatý program pro děti i dospělé«

•Přednáška dr. Jaroslava Pecháčka, ředitele čs. oddělení 

RFE-K^^Ci^^^l^l' V ^ 44^<A^ť>v4C,,• u příležitosti 

4O.výrěcí Celostátního sjezdu katolíků Československa

ve dnech 27./30.6.1935 •

• 1730 hodin«

•Mariánská pobožnost

a novokněžské požehnání na Schönenbergu« 

•Rozloučení a odjezd«

• Informace a přihlášky na oběd a ke společné jízdě 
u Vašich duchovních správců nebo přímo na adrese: 

•Velehrad • tschechische katholische Seelsorge«

D-S München 5 • Kienz estr. 66' t el. 089/26 04 062



Vous ětes trěs cordialement invités ä mon

Ordination sacerdotale
par Msgr. Dr. J. M. REUSS de Mayence 
le 5 juillet 1975 á 10.00 h en la basilique 
St. Guy á Ellwangen/Jagst (RFA) dans 
le cadre du 5ěme pelerinage nationale 
tchěque ä St. Méthode.

Aprěs la célébration eucharistique un 
déjeuner sera servi á ceux qui le désirent 
verš 12 h. 30 (participation aux frais).

Srdečně Vás zvu na své

Kněžské svěcení,
které mi udělí biskup Dr. J. M. REUSS 
z Mohuče 5. července v 10 hodin v ba­
silice Sv. Víta v Ellwangen/Jagst u pří­
ležitosti 5. Národní pouti ke Sv. Meto­
dějovi.

Po bohoslužbách společný oběd ve 12.30 h. 
v městské hale.

Zu meiner

Priesterweihe,
die mir Bischof Dr. J. M. REUSS aus 
Mainz am 5. Juli 1975 im Rahmen der 
5. Wallfahrt der Tschechischen Gemeinde 
zum Hl. Methodius in der St. Veit Basilika 
in Ellwangen/Jagst spenden wird, lade ich 
herzlich ein.

Nach dem Gottesdienst treffen wir uns 
zum gemeinsamen Mittagessen um 12.30 
in der Stadthalle.

Premiere messe a Paris
dans ľéglise

St. Ignace,
33, rue de Sevres, 
75006 Paris

le 5 octobre 1975 á 9 h. 30.
á la fin de la célébration un apéritif sera 
servi dans une des salles attenantes 
á ľéglise.

Erste Messe in Paris
in der Kirche

St. Ignace
33, rue de Sevres, 
75006 Paris

am 5. Oktober 1975 um 9.30. Anschliessend
Aperitiv in dem Pfarrsaal.

PETR KOLÁR SJ
88, rue du Cherche-Midi
75006 Paris
Tel. 548 35 72

Primice v Paříži
v kostele

St. Ignace
33, rue de Sevres, 
75006 Paris

5. října 1975 v 9.30 h.
Na závěr aperitiv v přilehlém farním 
sále.




